

# ЮБИЛЕЙНЫЙ БУКЕТ ДОСТИЖЕНИЙ И ПРОБЛЕМ

«Если вы удачно выберете труд, вложите в него свою душу, то счастье само вас отыщет» (К.Д.Ушинский).

Для юношей, которых ждет армейская служба, очень важно, например, получить водительские права.

Все специальности изначально были ориентированы на запросы города, на степень востребованности, поэтому в школе не возникло проблем с наполняемостью классов, даже был своеобразный конкурс... Однако жизнь не стоит на месте, вносит в процесс обучения свои коррективы. Так, непопулярной становится специальность швейника, с ней трудно найти работу — наши ярмарки за-

Немало достижений у школы, ее коллектива, о которых можно рапортовать накануне праздника. Но и много проблем — целый юбилейный букет. Вот что волнует Инессу Викторовну:

— Накануне своего солидного юбилея мы по традиции подводим некоторые итоги и, к сожалению, приходим к печальным выводам. Бесспорно, школа выполняет серьезные задачи и нужна городу. Но нам недостает финансовых средств. Родители наших учеников небогатые, содер-



Здание школы № 4 (построено в 1959 г.)

## Троицкий вариант



Городская газета

Издаётся с 1 апреля 1988 г.

№ 26 (572)

Сегодня в 4-й школе в шести 10-х и пяти 11-х классах обучается 282 человека по 6 специальностям: автослесари, медики, швеи, секретари-референты, плотники, повара-кондитеры. Популярность школы растет год от года. Еще совсем недавно сюда шли дети, у которых в обычной школе не все ладилось, не было взаимопонимания с педагогами, с товарищами, трудные подростки, часто из неполных семей, слабо социально защищенных. Сегодня поток детей возрос и качественно изменился. Сюда сознательно приходят вполне успешные учащиеся, поставившие своей целью побыстрее определиться в современных условиях, получить трудовые навыки, первую профессию и начать помогать семье, продолжая в дальнейшем образование по избранной специальности... Школа на 2/3 муж-

валены ширпотребом. В этом году учится последняя группа «медиков»...

Директор школы **Инесса Викторовна Азарова** и завуч **Павел Евгеньевич Азаров** задумались о ноу-хау, о введении обучения по новым, востребованным сегодняшними условиями профессиям. В этом году прошел первый набор на специальность повара-кондитера (две группы по 13 человек). Долго вынашивали эту идею, искали базовое предприятие, но в результате решили оборудовать кондитерский цех при школе. Огромная работа, которая требует дополнительных финансовых вливаний.

В ближайшей перспективе — набор на специальности кассира-операциониста широкого профиля, слесаря-сантехника... Выпускники всегда найдут работу по этим направлениям у нас в городе.

жать школу не в состоянии. В течение 10 лет мы самофинансировались за счет автокурсов для взрослых и дополнительных платных образовательных услуг, ничего не просили у города. За свой счет сделали автоэстакаду. Часть заработанных средств тратим на дорогостоящий ремонт школы, поддерживаем ее в нормальном состоянии, хотя здание год от года ветшает. В настоящее время доходы наши сильно упали, так как появился конкурент — коммерческое предприятие Филиал Подольских автокурсов.

Основной контингент учащихся — мальчики, а у нас фактически нет спортзала, мало-мальского оборудованной спортплощадки. Совершенно необходимо установить вокруг школы ограждение, к этому обязывает нас Приказ Министерства образова-

ния. Школе нужны гаражи для хранения автотранспорта. В нарушение всех правил пожарной безопасности в ночное время мы загоняем машины в автомастерские.

Новый мэр, которого недавно избрало большинство населения нашего города, обещает приложить максимум усилий для получения Троицком статуса наукограда. А ведь город ученых без грамотных работников сферы обслуживания — ничто. Поэтому в связи с приближающимся юбилеем мы просим Главу города В.В.Сиднева, Администрацию финансово помочь школе открыть новые специальности. Мы обращаемся к спонсорам, к нашим выпускникам — среди них депутат городского Совета Ольга Якушева, помощник городского прокурора П.Погоняев, работники ГИБДД, ДЭЗа, боль-

ницы — в любом учреждении города есть наши выпускники... Школа нуждается в помощи.

В педагогическом коллективе много специалистов с высокими разрядами, которые дают ученикам основную подготовку по общеобразовательным предметам. Это «стажисты» пенсионного возраста **Н.Н.Красильникова**, **В.И.Алешинская**, **Г.И.Богатова**, **Р.В.Гусева**. В последние 3 года появилась в коллективе молодежь, наши выпускники: **М.Н.Попова**, **О.А.Мартынова**, **Ю.А.Гончаренко**, **К.В.Никулenco**, **О.А.Мыславская**, **Е.В.Демьяненко**. Мы боимся потерять молодых специалистов, многие из которых живут не в Троицке. Они приезжают на работу издалека, а мы не можем предложить им даже временного общежития. Это тоже одна из проблем, требующая своего решения.

В канун юбилея хотим поблагодарить учреждения, которые с нами сотрудничают: ПТУ № 45 г.Подольска, Московский художественно-педагогический колледж технологии и дизайна, троицкий «Байтик», Московское медицинское училище № 37. В конце ноября намерены провести торжественное мероприятие, посвященное юбилею школы, на котором представители этих учреждений станут почетными гостями.

**Алла ФЕДОСОВА**

## ХРОНИКА ОФИЦИАЛЬНЫХ СОБЫТИЙ

### Дела пожарные

**Оперативка 22 сентября** началась с сообщения о пожаре. Как сообщил и.о. начальника ПЧ-47 Ф.Б.Беляев, утром 21 сентября загорелся гараж в ГСК-7М (металлические гаражи в м-не В). Хотя пожарные приехали через 6 минут после вызова, пожар охватил весь гараж и находившуюся там машину. К тому же в гараже хранились 50-литровые ацетиленовые и кислородные баллоны, один из которых взорвался. При взрыве получили контузию трое пожарных, одному из них пришлось оказывать помощь в Подольской ЦРБ. Тем не менее, пожар был ликвидирован в течение 15 минут, соседние гаражи были спасены. Причина пожара выясняется.

### Еще один «пожарный» вопрос — о начале отопительного сезона

По-видимому, за неделю было сделано немало, так что Н.А.Хаустов заверил Главу города, что к намеченному сроку подача тепла будет обеспечена. В то же время завершения ремонтных работ на Сиреневом бульваре задерживается на месяц. Вопрос о том, во сколько городу обойдется покупка нехватящих 10 млн. кубов газа по коммерческой цене, оказался, как ни странно, очень сложным. Директор котельной В.П.Клочков сказал, что цена гигакалории возрастет почти на треть, а начальник планового отдела Администрации Т.М.Марченко сообщила, что, согласно расчетам, себестоимость тепла увеличится незначительно. Странная ситуация получается, две городские службы дают кардинально разные оценки. Более оптимистично прозвучало, что у города все-таки есть возможность получить необходимое количество газа по «госцене».

### Раздача слонов

В.В.Сиднев сообщил, что комиссия по земле должна будет разобраться, на каких основаниях перед самыми выборами (8 августа) Медведевым был подписан акт о передаче некоей фирме «Гудвин-3» 50 гектаров городских земель (за ФИ-Аном). Кроме того, Медведевым

## ВЕСТИ ИЗ БЕЛОГО ДОМА

был подписан контракт (без даты!) на строительство домов на землях ИЗМИРАНа и гостиницы. Еще одна важная задача — вернуть городу квартиры, которые были розданы, особенно в последние дни власти Медведева. Разным людям и организациям обещаны сотни городских квартир. Сейчас есть возможность отдать под общежитие медсестер четырехкомнатную квартиру.

Еще один пример найденской экономики — школа № 6. Этот строительный объект был «закрыт» в прошлом году, а в этом пришли документы на 7 млн. руб. дебиторской задолженности. Глава города задал вопрос: «Кто виноват, что мы должны доставить за свои деньги объект, который должен быть достроен за областные деньги?» И в самом деле — кто?

Проект бюджета будет готов через неделю. Дефицит бюджета — 8,5 %. Начинает работу комиссия по увеличению доходной части. Один из путей — уменьшение платежей за квартплату. Дела злостных неплательщиков будут передаваться в суд, а затем они будут выселяться. Социально незащищенных трогать не будут. Но есть такие люди, которые не платят из принципа.

В конце планерки Глава города представил пресс-секретаря Администрации — Константина Рязанова.

### Власть представительная

**18 сентября** состоялась заседание Совета депутатов, на котором Глава города В.В.Сиднев сообщил, что ведущееся в городе жилищное строительство не обеспечено необходимыми объектами социальной структуры и непонятно, какие конкретные объекты (школы, детсады и т.д.) нужны городу в ближайшем будущем. Поэтому Глава обратился к депутатам с просьбой выделить деньги на финансирование небольшого договора с нашим ГИПРОНИИ по анализу необходимых городу объектов социальной сферы. В.Сиднев сообщил, что с этого года доля города в строительстве включается

в городской бюджет. Сейчас же ситуация плачевная. Создается впечатление, что город окажется еще должен инвесторам строительства домов. При Найденове была такая практика: доля города оговаривалась равной 5-10 %, а затем подписывался договор на выполнение различных работ по непонятной стоимости. К примеру, сейчас нам предъявляют счет на 3 млн. рублей по договорам, связанным с домом возле больницы.

### Все прелести деприватизации

Депутаты были ознакомлены с заключением аудиторской фирмы «Сервис-аудит» о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности «Троицкой электросети» за период с 1 января по 28 мая 2003 года, когда директором был А.В.Пересада. Выявлены незаконные изъятия со счетов предприятия в размере 1,5 млн. рублей, не говоря уж о нецелевых расходах. В.Дудочкин рассказал о положении дел на предприятии. Имеется постановление суда о незаконности приватизации, и его необходимо исполнять. (Кстати, новые акционеры уже подали жалобу на это решение в кассационный суд.) Проблема заключается в том, что никто не знает, как исполнять это решение. Суд не указал пути реализации своего решения, как это положено. Практики подобных дел нет, область ничего сказать не может. Как передать имущество? Ведь оно совсем другое, чем 8 лет назад. Прокурор города А.М.Мохов смог сказать только то, что «теперь ОАО нет, есть муниципальное предприятие. В этом состоит решение суда». Участники обсуждения согласились, что ликвидировать нынешнее предприятие в условиях наступающей зимы нельзя, городу может грозить катастрофа. Пока идет инвентаризация имущества и консультации с областными и федеральными властями, предприятие работает и готовится к зиме.

### Троицк по-прежнему в лидерах по преступности

«Информация о состоянии законности, борьбы с преступностью и правонарушениями», которую прокуратура города каждые полгода представляет в органы власти, мало чем радует. За полугодие зарегистрировано 313 преступлений, рост преступности составил 33,8 %. По области рост 0,7 %. Раскрыты 53,4 % преступлений, по области — 61,9 %. Правда, количество тяжких и особо тяжких преступлений снизилось со 140 до 102, или на 27,1 %. По области — на 26,7 %. Количество убийств снизилось с 5 до 3, не зарегистрировано изнасилований. Значительно возросло количество преступлений средней и небольшой тяжести — с 94 до 211, т.е. на 124,5 %, и количество преступлений несовершеннолетних, с 5 до 8, рост на 60 % (по области снижение на 17 %). И т.д. Прокуратурой поставлено на учет 12 преступлений, ранее не учтенных и сокрытых милицией. Проверено свыше 30 жалоб граждан на действия следователей и дознавателей, из них 13 признаны обоснованными.

Важной частью работы прокуратуры является надзор за соблюдением законодательства в работе органов местной власти. За полугодие направлено 11 представлений (4 — в Совет депутатов, 7 — Главе города) и 5 протестов (3 — в Совет, 2 — Главе). В частности, были оспорены постановления Главы города «О распределении квартир в домах-новостройках», «Об утверждении тарифов на жилищно-коммунальные услуги» и т.д.

При обсуждении этого документа на Совете присутствовали представители руководства Троицкого ОВД. В.П.Комков рассказал о проводимой борьбе с наркотиками. Проводятся рейды в места массового скопления молодежи, в том числе с обученными собаками. Был задержан автомобиль, где обнаружен героин. Основная проблема в работе милиции — недостаток квалифицированных кадров и недостаточное финансирование. Поэтому нет возможности обеспечить необходимое число патрульных машин на улицах города для пресечения уличной преступности, которая явля-

ется почвой для роста более тяжелых видов преступности. «В целом же коллектив ОВД работоспособен и со своими задачами справится», — считает и.о. начальника городской милиции.

### Троичане

#### получают право голоса

На этом заседании депутаты вновь вернулись к Положению «О порядке информирования граждан и учета их мнения при осуществлении градостроительной деятельности на территории г. Троицка». На этот раз Положение получило необходимые 5 голосов и было принято. С чем мы граждан поздравляем! (см. стр.2).

Квартиры, которые найденская администрация раздавала себе угодным по так называемым «трудовым договорам», по закону приватизировать нельзя. И соответствующие службы не имели права это делать. Но делали. Депутаты вновь вернулись к этому вопросу и попытались сделать депутатский запрос о законности такой приватизации. Но, как и ранее, запрос поддержали меньше половины депутатов (А.Воробьева, О.Компанец, Н.П.Стужко, О.Якушева), и он не получил статуса запроса Совета. Тем не менее надеемся, что городская прокуратура отреагирует на проблему расширения муниципальной собственности.

#### Оперативка 29 сентября

Прежде всего — о подаче тепла. Часть домов и учреждений уже подключена. На неделе тепло будет подано во все остальные. Вновь обсуждался вопрос о тарифах на тепло, и вновь не достигнута ясность в этом вопросе. Подготовлен тендер по закупке компьютеров для школ. Глава города В.Сиднев удивлен тем, что Совет депутатов не стал рассматривать вопрос о захвате леса возле Пучкова. А также тем, что отделы Администрации не включены в работу по подготовке бюджета.

Начинается процесс работы с неплательщиками квартплаты. Пока есть возможность расплатиться. Идет обновление сайта Администрации, и каждое муниципальное учреждение должно готовиться к открытию своего сайта. Жители города должны иметь возможность знать о работе городских структур.

**Александр ГАПОТЧЕНКО**



# ПРОТЕСТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Министру культуры Московской области **Ратниковой Г.К.**  
Главе Администрации г.Троицка  
**Сидневу В.В.**

В городе Троицке Московской области находится охраняемый законодательством памятник — историческая «усадьба Троицкое». Эта «Усадьба» положила начало г.Троицку, промышленности в нем и становлению высокопродуктивного животноводства в округе. Она оказалась в эпицентре знаменитого марш-маневра М.И.Кутузова, принесшего победу России в войне 1812 года. Постановлением Правительства МО от 15.03.03 №84/9 «Усадьба Троицкое» внесена в реестр охраняемых объектов области. Однако строительные организации, претендующие на застройку территории памятника высотными коммерческими домами, добиваются от Минкультуры Московской области снятия с нее статуса охраняемой. Соответствующее требование поддержано заключением члена экспертного совета при Управлении государственного контроля и использования памятников г.Москвы, членом-корреспондентом Академии архитектурного наследия Трениным А.Б. — ввиду, якобы, недостаточной исторической и ландшафтной ценности этого объекта.

Мы решительно возражаем против лишения «Усадьбы Троицкое» охранного статуса. Застройка территории памятника высотными домами уничтожит лучшую в городе и в округе ландшафтную зону на высоком берегу р. Десны. Считаем, что в будущем, при появлении финансовых возможностей, должно быть восстановлено в соответствии с действующим законодательством (статья 54 Закона РФ «Об охране и использовании памятников истории и культуры») незаконно снесенное центральное здание «Усадьбы», (где располагалась ставка Наполеона), в котором разместится городской музей, включающий экспозицию, относящуюся к событиям 1812 года.

Мы считаем, что территория усадьбы должна быть сохранена на будущее как потенциальное место парка культуры и отдыха Троицка — на единственном сохранившемся от коммерческой застройки участке берега реки Десны в черте города.



Мы надеемся, что наше обращение будет учтено при принятии решения о судьбе «Усадьбы Троицкое».

**Олейник А. Г.**, руководитель Троицкого филиала Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, лауреат Ленинской премии; **Дикунова Л.П.**, Почетный гражданин г.Троицка; **Ильин В.А.**, председатель Троицкого филиала Всероссийского общества охраны природы; **Голубев А.В.**, председатель координационного совета профсоюзов г.Троицка; **Назаров А.К.**, депутат городского Совета, Почетный гражданин г.Троицка, заслуженный работник культуры России; **Радченко И.А.**, завуч детской художественной школы, заслуженный работник культуры Московской области; **Василищева И.В.**, директор детской художественной школы; **Сидоркина Н.Е.**, председатель общественного экологического комитета «Наш город»; **Иванова Л.А.**, директор Дома ученых ТНЦ РАН, заслуженный работник культуры РФ. **Дополнительно более 200 подписей жителей г.Троицка.**

# ПАУЗА ЗАТЯНУЛАСЬ, или Плевать на мнение жителей?

Наивный, я полагал, что после выборов новая Администрация города первое, что сделает, так это прояснит вопрос со строящимся домом на пруду да возбудит расследование по поводу хищений в особо крупных размерах прежними хозяевами города.

Нет, конечно, я не настолько наивен, чтобы думать, что все так очевидно и настолько, что можно сразу и привлечь. Но общественность ждет оценки. Пока же нам только стало известно, что на стадион — вершину достижения прежней власти, оказывается, даже нет технической документации. Или она исчезла? Ну, думаю, с ним — этим «подарком» — нам еще долго придется разбираться, а вот дом-то продолжает строиться — вырыли котлован, скоро начнут вязать арматуру. И я теперь уже думаю, с молчаливого согласия (точнее умыленного бездействия) новой власти. Меня и, полагаю, многих такое положение вещей не может устроить. За что боролись?

Конечно, В.В.Сиднев победил в выборах за явным личным превосходством над всеми остальными кандидатами, но огромное значение в его победе сыграла и наше неприятие той хамской, я бы сказал, политики застройки нашего города, которая сложилась в последние годы, когда начали попирались не только принятые правила и нормы застройки, о которых пишут более компетентные авторы, но и

элементарные законы эстетики и ландшафтной архитектуры.

Почему это произошло, и, главное, как сделать так, чтобы такое не повторилось, — интересует не только меня. Ибо ответ напрашивается очевидный, и мы все его как бы знаем: лично заинтересованный чиновник за четыре года готов продать все, что можно, и даже больше, так как у него сразу появляется особое «восприятие действительности», если на счету не малые деньги, а в активе виллы и квартиры в местах, далеких от Троицка.

Но это все же только домыслы, пока за руку их никто не поймал, а что на самом деле? И где гарантии, что новые функционеры (а для меня все трудники Администрации именно функционеры — скорее, в обидном смысле слова), освоившись, не будут вести себя так же? Конечно, если на это пойдет сам Глава Администрации. К Сидневу В.В. у меня пока отношение полного доверия, но так как я с ним близко не знаком, то и клясться не могу, тем более что порой и за себя-то не всегда бываешь уверенным. Кстати, правильно заметил Ю.Поль, где же обещанный конкурс специалистов? Ведь мы выбрали только В.В.Сиднева. Выборный штаб я видел, о команде слышал, но ни одной фамилии на будущие посты речи не шло. И для меня лично претензии, например, к В.Н.Князеву как к человеку без команды были совершенно непонятны.

В деле «Дома на пруду» убивает полное отсутствие объяснений со стороны именно городских властей, и прежде всего главного архитектора и члена градостроительного Совета (да кто бы назвал их фамилии!). Кто именно ткнул пальцем на это место? Какие соображения были? Да выходили ли они на место? Если выходили, что же они увидели, кроме запущенного пруда и зоны отчуждения на верхней террасе? И почему так разошлись их взгляды с точкой зрения жителей города? Что мы не понимаем, что понимают они в области городской эстетики? Да где, наконец, они этому научились, в каком таком архитектурном институте? Почему мы, жители города, выходим с проектом обустройства пруда как ключевого элемента будущей зоны активного отдыха горожан, которая в перспективе должна охватить все ближние лесные массивы, дабы не потерять их в скором будущем, а нас не только не слышат, но и не хотят слушать?

Все эти претензии, конечно, к прошлой Администрации, где главным архитектором фактически, полагаю, был прежний мэр. И хотя с В.Н.Найденковым я не был знаком, но о его эстетических предпочтениях судить могу. По пресловутому забору на острове. Вы знаете, когда я увидел его впервые, это был именно плевком нашему эстетическому чувству. Кто там был — понимает: остров с липовой аллеей, три интересных моста, один из которых подвесной; беседка в классических формах, которая поражает своей нереальностью нахождения именно на этом острове. Представляете, с какой любовью и вкусом все это было сделано! Даже не знаю, в

какие годы. И вот настали времена дико приватизации. Мы утерлись, молча развели руками — что делать, таковы реалии жизни. Про себя же я отметил решительность и безапелляционность действий В.Н. Найденкова — чтобы так отгородить детский санаторий от внешнего мира и по воде, и по суше! Высоким забором из листового железа. Во имя чего? А об этом уже подумалось еще до трагедии, когда я побывал здесь спустя несколько лет. Какое же жалкое зрелище все это представляет сейчас, особенно на фоне роскошных дачных и коттеджных строений. Забор все еще стоит, крепкий, и падать не собирается. По мосту ходить уже не безопасно — доски сгнили, ремонт давно не проводились, беседка совсем обветшала, решетки на воде подпружены таким слоем мусора, что воды не видно и мусор уже кажется чем-то вроде настала на воде. И возник вопрос, что же должно двигать человеком, чтобы он совершал такие поступки, которые уродуют то, что было сделано до него другими, причем с прямо противоположными устремлениями? И принесло ли все это прибыль рыбному кооперативу, не говоря о моральном удовлетворении? Не знаю, имеет ли сейчас город отношение к этим местам, но полагаю, что наш долг — снести этот забор, найти деньги на ремонт мостов и беседки... если это возможно.

Так что, если на пруд на краю микрорайона «В» указал именно В.Н. Найденков, тогда все понятно. А все остальные взяли под козырек. Что, всем было обещано и уже дадено? Как возникают такие решения — вот что интересно? В чем правда? И в чем сила? Хотелось бы верить, что не в деньгах, которые равно или поздно кончатся, а вот репутацию профессионала уже не вернуть. Продали они свою репутацию!

Почему столько страстей вокруг этого места? Здесь я немного расхожусь с мотивацией наших радикальных экологов, но в основном с ними согласен. Это место есть лучший и единственный в своем роде ландшафтный уголок в нашем городе, и хотелось бы им распорядиться не столь банально, точнее — не столь пошло, как это свершилось. Дом, углом въезжающий в лес, а фундаментом уходящий в ложе оврага, — это так же пошло, как и забор по острову. Его строительство не просто неестественно в этом месте, оно уродует ландшафт.

Потеря этого места и прохода в дальний лес для меня лично и, полагаю, многих жителей Троицка является моментом истины, которым проверяются основные принципы демократичности того гражданского общества, которое мы собираемся строить, на которые все мы рассчитывали, избирая нового мэра.

**Геннадий СМЕРНОВ**

**Р.С.** На предвыборной встрече с сотрудниками ТРИНИТИ кандидат в мэры Н.П.Кучер на вопрос, почему нельзя отменить решение по месту застройки «дома на овраге», выразился в том смысле, что, по сложившейся ситуации на рынке купли-продажи земли под застройку, это не безопасно. Понимай, как хочешь. Да, по известным понятиям, взяв деньги — отработай. Но почему сейчас новой власти города нельзя компенсировать «обещанное» и другим, и третьим выгодными для всех сторон проектами?



Здесь был пруд...

## Комментарий

Действительно, в предвыборный период нынешний мэр обещал разбираться с В-64, говоря при этом, что не всегда можно остановить далеко зашедшее строительство. Вот что сказал по этому поводу заместитель Главы города **Ю.Л.Капитульский**: «Озабоченность автора статьи принимаю, разделяю и поддерживаю. Но согласиться с его оценкой новой власти как «бездействующей» не могу. В настоящее время нами предприняты попытки собрать все документы по этому дому. Вступили в контакт с застройщиком. Это фирма «Интеграция и строительство» и целая группа то ли однофамильцев, то ли родственников: О.В.Зубков, Ю.В.Зубков и Т.И.Зубкова. С документами знакомится наш юрист А.А.Сухов. Похоже, что протокол о согласовании строитель-

ства с жителями оформлен с нарушениями. Мое личное мнение: там строить дом нельзя! Но нам надо точно представлять всю картину и все последствие, скажем, судебного иска Администрации о прекращении строительства. Прежде чем делать такой шаг, надо быть уверенным в результате. Кстати, по детальной проработке ситуации нам бы должна помочь и инициативная группа по прекращению строительства (В.А.Ильин, Н.Е.Сидоркина). Что касается главного архитектора, то на место уволившегося старого приходит «обещанная» Е.Привалова, которая и сформирует градостроительный Совет».

Добавлю, что 18.09.03 городские депутаты наконец-то приняли пресловутое Положение о согласовании любого строительства с общественностью и жителями...

**К.РЯЗАНОВ**

## ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

**22.09.03.** Около 10 часов утра была перекрыта одна из основных городских магистралей — проезжая часть от Дома быта до магазина «Пятерочка». Строители начали разноску труб, судя по всему, для прокладки ливневой канализации. Теперь в м-н «В» на транспорте можно попасть только со стороны Калужского шоссе.

Подъезжавшие упирались в одну из труб и судорожно пытались развернуться. Во второй половине дня народ освоился и стал ездить через гаражный кооператив по оврагу, создавая встречные пробки на узких участках (в частности, возле сгоревшей вчера «пятерки»). Отстой маршрутных такси теперь происходит напротив ТРИНИТИ.

Как сказал мне один из рабочих, «это не меньше чем на неделю». В любом случае было бы неплохо, если б о такой акции строители предупреждали заранее через СМИ...

**22.09.03.** ФК ТРОИЦК играл с ФК СЕРПУХОВ в гостях. К сожалению, 0:5, но могли пропустить гораздо больше. Команда из Серпухова — из лидирующей пятерки. Хорошо организована и укомплектована. Играла очень уверенно и с большим преимуществом. У наших было всего два момента: в первом тайме не попали в пустые ворота, во втором проход А.Дурсина (он вратарь, но играл в поле) завершился хорошим ударом, но — выше ворот.

Кроме того, большую часть второго тайма наши играли вдесятером: был

удален В.Барсуков. Не играли И.Матвеев, И.Тимченко, А.Мустафаев... Ворота защищал молодой вратарь А.Романчев. Несмотря на 5 голов, выглядел неплохо.

ФК ТРОИЦК осталось провести две игры. Вылет из группы нам не грозит, хотя и хвастаться, конечно, нечем: 12—13-е место из 16 команд.

**24.09.03.** В Администрации прошло очередное совещание по обсуждению концепции стратегии инновационного развития Троицка как наукограда. Присутствовали: В.Сиднев, Ю.Капитульский, О.Компанец, В.Каганов, М.Губин, С.Буга, А.Соболев, А.Конюшенко, Н.Колесник, Р.Пугачёв, Н.Ефремов, В.Лаптев, Ю.Шаулин, В.Леонов. Основной вопрос — обсуждение «ТИГРА». Так кратко называются зоны (научно-техническая, производственно-складская, научно-образовательная, социально-культурная) Территории Инновационного Градостроительного Развития города для размещения наукоемких производств, которые дадут деньги бюджету и городской науке. Звучали проблемы: «какова нормативно-правовая база?», «не будет ли обратного эффекта (не убегут ли эти производители последние сотрудники института)?», «не получится ли из технопарка «Шанхай» вместо «Силиконовой долины?» и др.

**25.09.03.** ФК ТРОИЦК — ФК КЛИН 0:7. Нашей команде осталось провести последний матч с «соседом» — ПОДОЛЬЕ из Вороново. Дерби состоится



Уже объявлена распродажа

2 октября в 16:00 на поле соперника. Если выиграем, можем занять 12-е место из 16 команд.

**26.09.03.** Прошло заседание оргкомитета (Ю.Капитульский, А.Ильин, А.Целиков, В.Прохода, Н.Савинкова, А.Терёхин) по проведению Спартакиады школьников в 2003/04 уч. году. Председатель оргкомитета — мэр Троицка!

В этот же день в Комитете соцзащиты обсуждались проблемы и возможности развития физкультуры и спорта для инвалидов.

**27.09.03.** В районе 11.00 возле ворот с Калужского шоссе в м-н «В» произошло столкновение патрульной машины («9-й роты») с троичкой иномаркой. К счастью, без жертв, но сами машины пострадали очень существенно. «Пробка» из едущих на дачи автомобилей растянулась на 5 километров: от 38-го км до р.Десна.

**29.09.03.** Открыт проезд между АТС и магазином «Пятерочка».

По материалам городских интернет-сайтов

